
ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ/23ΔΕΥΤΕΡΑ 2 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2009 

«Συγχαρητήρια στους παί-
κτες μου και ένα μεγάλο ευ-
χαριστώ στον υπέροχο κό-
σμο μας, που στο δεύτερο μέ-
ρος έγινε πραγματικά ο 12ος
παίκτης. Είμαι ευχαριστημέ-
νος για τη σοβαρότητα που
έδειξε η ομάδα μου στο πρώ-
το μέρος. Στο δεύτερο ημί-
χρονο ο ρυθμός έπεσε και
στο τέλος εκεί που χρειά-
στηκε ο κόσμος μάς ξύπνησε και η νίκη ήρθε με το καθαρό
σκορ 3-0. Βλέπουμε μπροστά, η προσοχή είναι στο επόμε-
νο παιχνίδι με τη Δόξα».

Νεντίμ Τούτιτς (ΟΜΟΝΟΙΑ) 

29 Τζενάμο

02 Πιάνο

14 Πράντο

04 Λόνγκρας

03 Γκλελέ

15 Ονησιφόρου

28 Οπάρα (78’)

31 Ρας

30 Φούμο

10 Σίλι

16 Γκέλσον

22 Χ’’Σπύρου (85’)

09 Βογκτ

08Κισσονέργης (46’)

Γήπεδο: ΓΣΠ, Σκόρερ: Καφού 3’, Αλωνεύτης
23’, Χριστοφή 90’+1, Κίτρινες: Γραμμόζης /
Ονησιφόρου, Γκλελέ, Βογκτ, Πράντο, Διαι-
τητής: Γλυκής, Θεατές: 7.144 εισιτήρια.

ΟΜΟΝΟΙΑ ΑΠΕΠ3-0
( 2 - 0 )

«Ο κόσμος στο 
τέλος μάς ξύπνησε»

«Ξέραμε ότι τα πράγματα θα ήταν
δύσκολα απέναντι στην Ομόνοια.
Υπάρχει διαφορά δυναμικής και
ποιότητας. Όταν δέχεσαι γκολ
στο τρίτο λεπτό τα πράγματα γί-
νονται ακόμη πιο δύσκολα. Το 3-
0 είναι βαρύ, όπως εξελίχθηκε
το παιχνίδι, όμως η νίκη της Ομό-
νοιας είναι δίκαιη. Στόχος μας,
στα έξι παιχνίδια που απομένουν, είναι να κερδίσουμε όσο
περισσότερους βαθμούς μπορέσουμε για να κερδίσουμε την
παραμονή μας στα μπαράζ. Έχουμε καλή ομάδα και θα προ-
σπαθήσουμε».

Τάσος Κυριάκου (ΑΠΕΠ)

«Διαφορά δυναμικής 
και ποιότητας…»

ΤΟΥ ΚΩΣΤΑ ΚΑΛΛΗ

ε στόφα μεγάλης
ομάδας, που τη
διακρίνει σχεδόν
σε κάθε παιχνίδι,
η Ομόνοια χωρίς
να φορτσάρει ιδι-

αίτερα αλλά με υπομονή στο παιχνί-
δι της και ουσιαστική έφθασε στην
άνετη νίκη με 3-0 επί της ΑΠΕΠ. Οι
«πράσινοι» έφθασαν στους 51 βαθ-
μούς και βαδίζουν χέρι - χέρι με τον
ΑΠΟΕΛ στη πρώτη θέση της βαθμο-
λογίας. Σκόρερ των «πρασίνων» οι
Καφού (3’), Αλωνεύτης (23’) και Χρι-
στοφή (90’+1). Το γρήγορο γκολ της
Ομόνοιας συνέβαλε τα μέγιστα ώστε
η ομάδα του Τούτιτς να φθάσει στο
πολύτιμο τρίποντο. Βοήθησε, επί-
σης, το «τριφύλλι» να επιβάλει το δι-
κό του ρυθμό, να φέρει το παιχνίδι
στα μέτρα της και να μην επιτρέπει να
απειληθεί ιδιαίτερα η εστία του Γιωρ-
γαλλίδη. Η ΑΠΕΠ ήταν καλά οργα-
νωμένη και επιδίωξε το καλύτερο,
ωστόσο υπέκυψε απέναντι σ’ έναν
ανώτερο και πιο ποιοτικό αντίπαλο.
Η Ομόνοια φρόντισε με το καλημέρα
του αγώνα να ζεστάνει τους οπαδούς
της. Μόλις στο τρίτο λεπτό οι γηπε-
δούχοι άνοιξαν το σκορ, γεγονός που
συνέβαλε ώστε να παίξουν ελεύθε-
ρα και να κάνουν το παιχνίδι τους. Ο
Οκκάς από δεξιά βρήκε αριστερά τον
Αλωνεύτη, με τον βραχύσωμο επι-
θετικό να σεντράρει την καρδιά της
άμυνας της ΑΠΕΠ εκεί που ξεπετά-
χτηκε ο Καφού και από κοντά έκανε
το 1-0.
Το γρήγορο γκολ βρήκε απροετοί-
μαστους τους φιλοξενούμενους, οι
οποίοι ωστόσο όσο περνούσε ο χρό-
νος προσπαθούσαν να ανασυντα-
χθούν. Εντούτοις, η Ομόνοια, αν και
βρήκε απέναντι της μια καλοστημέ-
νη ομάδα, η οποία έκλεισε τους δια-
δρόμους που οδηγούσαν στην εστία
του Τζενάμο, ήταν η ομάδα που έλεγ-
ξε το παιχνίδι. Με υπομονή στις ενέρ-
γειες τους, οι παίκτες της Ομόνοιας,
έφθαναν στην αντίπαλη περιοχή χω-
ρίς όμως τις μεγάλες φάσεις. Πέραν
από ένα σουτ του Σίλι στο 9’ η Ομό-
νοια σε καμιά άλλη περίπτωση δεν
ανησύχησε. 
Στη δεύτερη καλή επιθετική προ-
σπάθεια οι «πράσινοι» έφθασαν και

σε δεύτερο γκολ, βάζοντας νωρίς τέ-
λος στις όποιες ελπίδες είχε η ΑΠΕΠ
να κυνηγήσει βαθμολογικό κέρδος
μέσα στο ΓΣΠ. Με πείσμα ο Οκκάς
κέρδισε την μπάλα από αντίπαλο, εί-
δε τον Αλωνεύτη να έρχεται με φόρα
από αριστερά και με εξαιρετική πά-
σα του έδωσε έτοιμο γκολ. Ο Αλω-
νεύτης δεν μπορούσε να πετάξει μια
τέτοια ευκαιρία και αφού είδε τον
Τζενάμο να βγαίνει, με ψηλοκρεμα-
στό πλασέ έκανε το 2-0. Πλέον, οι
παίκτες του Τούτιτς έφεραν πλήρως
στα μέτρα τους το παιχνίδι και δεν εί-
χαν παρά να παίξουν απλά, και αυτό
έκαναν. Οι «πράσινοι» έφθασαν κο-
ντά στο γκολ σε άλλες δυο περιπτώ-
σεις, 31’ και 42’, με Καφού και Αλω-
νεύτη αντίστοιχα, χωρίς θετική κα-
τάληξη.
Ανιαρό παιχνίδι έγινε στο δεύτερο
ημίχρονο. Το 2-0 του πρώτου ημι-
χρόνου έδινε σιγουριά στην Ομόνοια,
ενώ η ΑΠΕΠ αν και προσπαθούσε δεν
μπορούσε να απειλήσει ιδιαίτερα την
εστία του Γιωργαλλίδη. Έγιναν αρ-
κετά λάθη στις μεταβιβάσεις και από
τις δύο πλευρές με αποτέλεσμα να
μην δημιουργηθούν πολλές φάσεις
μπροστά στις δυο εστίες. 
Δυο φάσεις έγιναν μέσα σ’ ένα λε-
πτό, στο 48’. Πρώτα για την Ομόνοια,
σουτ του Αλωνεύτη κατέληξε στον
Τζενάμο και στη συνέχεια η ΑΠΕΠ με
τον Σίλι, το σουτ όμως πέρασε δίπλα
από το δεξί δοκάρι της εστίας του
Γιωργαλλίδη. 
Επόμενη φάση καταγράφηκε στο 72’
(!), ένδειξη της μετριότητας που κυ-
μάνθηκε το δεύτερο ημίχρονο, με
τον Πάντιτς να διανύει όλο το γήπε-
δο από δεξιά να κάνει σουτ λίγα εκα-
τοστά πάνω από τα δοκάρια του Τζε-
νάμο. Η ΑΠΕΠ στο 80’ σημείωσε γκολ
ωστόσο ο σκόρερ (Φούμο) υποδεί-
χθηκε σε θέση οφσάιντ. Οι γηπε-
δούχοι απείλησαν στο 82’ και στο 85’
με τον Τζόκιτς να μην μπορεί να βρει
δίχτυα.
Ο Χριστοφή στο 90’+1 ήρθε να
σφραγίσει τη νίκη της Ομόνοιας,
όταν ο Ντούρο εκτέλεσε φάουλ και
ο νεαρός φορ πιο ψηλά απ’ όλους
με γυριστή κεφαλιά διαμόρφωσε το
τελικό 3-0.Κορυφαίοι από τους γη-
πεδούχους οι Αλωνεύτης, Κασέκε
και Πάντιτς. Πολύ καλοί από την
ΑΠΕΠ οι Σίλι και Πιάνο.

Η Ομόνοια χωρίς να φορτσάρει ιδιαίτερα κέρδισε 3-0 την ΑΠΕΠ

Μ

3’  Σέντρα Αλωνεύτη ο Καφού από κοντά με σουτ

κάνει το 1-0.

23’  Ο Οκκάς με εξαιρετική πάσα βρήκε τον Αλω-

νεύτη ο οποίος με ψηλοκρεμαστό πλασέ
έκανε το 2-0. 

90’+1 Φάουλ του Ντούρο πιο ψηλά απ’ όλους

ο Χριστοφή με γυριστή κεφαλιά έκανε το 3-
0.

ΓΚΟΛ

Το γρήγορο γκολ της Ομόνοιας αλλά και το γε-
γονός ότι μόλις στη δεύτερη είσοδο των πρα-
σίνων στην αντίπαλη περιοχή έκανα το 2-0, λει-
τούργησαν θετικά για να πάρουν οι γηπεδού-
χοι τη νίκη. Μπόρεσαν να παίξουν ελεύθερα και
να επιβάλουν αυτή το ρυθμό που ήθελαν στο
παιχνίδι.

ΤΑ ΚΛΕΙΔΙΑ

Στάθης Αλωνεύτης
Για άλλο ένα παιχνίδι της
Ομόνοιας ο Αλωνεύτης
ξεχώρισε με την απόδο-
ση του. Πέτυχε το δεύτε-
ρο γκολ (το 8ο φετινό),
ενώ δημιούργησε το
πρώτο. Ποδοσφαιριστής
που πατά γερά στο γήπε-
δο, ξέρει που να σταθεί,
κρατά μπάλα, ενώ με την ταχύτητα αναστατώ-
νει την αντίπαλη άμυνα. Είναι ποδοσφαιριστής
που κάνει τη διαφορά και δίνει ποιότητα, όπως
πολλοί παίκτες στη φετινή ομάδα του Τούτιτς.

ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

Όλα τέλειωσαν νωρίς… O

MONOIA

1 9 4 8

Γιωργαλλίδης 30

Πάντιτς 24

Αλαμπί 02

Πλετς 06

Χαραλάμπους 33

Κασέκε 16

Γραμμόζης 14

Ζλόγκαρ 08

(63’) Ντούρο 21

Οκκάς 25

(67’) Χριστοφή 77

Αλωνεύτης 46

(78’) Τζόκιτς 32

Καφού 99

Ο Μάρτσιν Ζεβλάκοφ  έβγαλε άθικτο τον ΑΠΟΕΛ από τη λίμνη του Παραλιμνίου
Ο ΑΠΟΕΛ απέδρασε με το
διπλό από το «Τάσος
Μάρκου», δείχνοντας
χαρακτήρα μεγάλης ομάδας,
αφού δεν λύγισε ούτε από τη
«δίψα» της Ένωσης ούτε και
από τις αντίξοες καιρικές
συνθήκες

ΤΟΥΝΙΚΟΥΜΟΥΛΑΖΙΜΗ

ε ένα παιχνίδι που δεν έπρε-
πε να διεξαχθεί αφού το γή-
πεδο ήταν λίμνη, ο ΑΠΟΕΛ με
πρόσωπο του αγώνα τον «ξε-
χασμένο» Ζεβλάκοφ, λύγι-
σε με μπόλικη δόση δυσκο-

λίας τη σκληροτράχηλη, όπως αποδείχτη-
κε προχθές, Ένωση με 0-1, μέσα στη «λί-
μνη» του Παραλιμνίου, σπάζοντας την αρ-
νητική παράδοση που είχε τα τελευταία
χρόνια και διατηρήθηκε στην κορυφή για
τρίτη συνεχόμενη αγωνιστική. 
Ο ΑΠΟΕΛ βρήκε το δρόμο και απέδρασε
με το διπλό από το «Τάσος Μάρκου», δεί-
χνοντας χαρακτήρα μεγάλης ομάδας,
αφού δεν λύγισε ούτε από τη «δίψα» της
Ένωσης για βαθμολογικό κέρδος αλλά
ούτε και από τις αντίξοες καιρικές συν-
θήκες. Με αγωνιστική πειθαρχία, αυτο-
συγκέντρωση, μπόλικη δύναμη και υπο-
μονή κατάφερε να πάρει το τρίποντο.
Ήρωας των «γαλαζοκιτρίνων» ο Μάρτσιν
Ζεβλάκοφ, ο οποίος με κεφαλιά στο 83’
ξεκλείδωσε την άμυνα της Ένωσης που
μέχρι σε εκείνο το σημείο ήταν αλάνθα-
στη και έδωσε το τρίποντο στην ομάδα
του. Οι αλλαγές του Ιβάν Γιοβάνοβιτς, Χα-
ραλαμπίδης και Πάολο Κόστα, έπαιξαν
σημαντικό ρόλο στη νίκη του ΑΠΟΕΛ, σε
ένα παιχνίδι όπου υπερίσχυσε η δύναμη,
το πάθος και οι μονομαχίες σώμα με σώ-
μα, αφού το γήπεδο ήταν λίμνη. 
Από την άλλη η Ένωση ήταν σαφώς αλ-
λαγμένη σε σχέση με τα προηγούμενα παι-
χνίδια, ήταν οργανωμένη σε όλες τις γραμ-
μές της, είχε ψυχή, πάθος και δύναμη, έπαι-
ξε στα ίσα τον ΑΠΟΕΛ και σίγουρα, όπως
εξελίχθηκε το παιχνίδι, άξιζε βαθμολογι-
κό κέρδος. Οι Παραλιμνίτες θα θυμούνται
για πολύ καιρό την τεράστια ευκαιρία που
απώλεσε ο Καμάλ δέκα λεπτά πριν πετύ-
χουν το γκολ οι φιλοξενούμενοι, όταν από

ένα μέτρο βρήκε το δοκάρι του Χιώτη. Οι
βυσσινί έμειναν τελικά στην προσπάθεια
αλλά αυτή τη φορά πήραν το χειροκρότη-
μα από την κερκίδα παρά την ήττα, ενώ
φωνάζουν και για τη διαιτησία του Μάριου
Τσαγγάρη. Μετά και την ήττα από τον
ΑΠΟΕΛ μένουν καθηλωμένοι στα χαμηλά,
μια ανάσα από την επικίνδυνη ζώνη και
ετοιμάζονται για τη νέα δύσκολη αποστο-
λή τους κόντρα στην Ανόρθωση εκτός
έδρας.    
Γενικά το παιχνίδι δεν αξίζει κριτικής αφού
το γήπεδο ήταν λίμνη και δεν παίχθηκε κα-
θόλου καλό ποδόσφαιρο. Η μπάλα δεν
μπορούσε να κυλήσει στο χόρτο και έτσι
σπάνια οι ποδοσφαιριστές των δύο ομά-
δων μπορούσαν να ανταλλάξουν περισ-
σότερες από τρεις συνεχόμενες μεταβι-
βάσεις. Η δύναμη ήταν το κυρίαρχο στοι-
χείο, με τους ποδοσφαιριστές να δίνουν

«μάχες» σώμα με σώμα. Ο Ιβάν Γιοβάνοβιτς
ξεκίνησε το παιχνίδι με τον Ζεβλάκοφ στην
επίθεση καθώς γνώριζε πως θα έπρεπε να
επιτεθεί με ψηλές μακρινές μπαλιές, λόγω
της ιδιομορφίας του αγωνιστικού χώρου. 
Οι τακτικές και τα πλάνα που ετοιμάστη-
καν στις προπονήσεις των προηγούμενων
ημερών, πήγαν περίπατο, με τους ποδο-
σφαιριστές και των δύο ομάδων να προ-
σπαθούν με την παλληκαριά και τον τσα-
μπουκά τους, να φτιάξουν κάτι θετικό. Ο
ΑΠΟΕΛ πότε από τα άκρα και πότε από τον
άξονα εκδήλωνε επιθέσεις οι οποίες όμως
έμεναν ημιτελείς. Από την πλευρά της η
Ένωση αμυνόταν με σθένος και προσπα-
θούσε στην αντεπίθεση να κάνει τη ζημιά,
ενώ έχασε την τεράστια ευκαιρία με το δο-
κάρι του Καμάλ στο 71’. Όσο ο χρόνος περ-
νούσε, ο ΑΠΟΕΛ αύξανε τον κλοιό γύρω
από την εστία των γηπεδούχων, ενώ ο Ιβάν

Γιοβάνοβιτς με τις αλλαγές των Χαλαμπίδη
και Πάολο Κόστα προσπάθησε να κάνει τη
ζημιά από τα  άκρα. Έτσι και έγινε. Στο 83’
ο Πολωνός εκμεταλλεύτηκε γλυκιά σέντρα
του Χαραλαμπίδη, σκόραρε και πήγε στην
ανατολική κερκίδα για να πανηγυρίσει με
την ψυχή του. Το παιχνίδι είχε γύρει προς
την πλευρά του ΑΠΟΕΛ, που με σωστή αμυ-
ντική συμπεριφορά στα εναπομείναντα
λεπτά δεν επέτρεψε στην Ένωση να φα-
νεί απειλητική. 
Από τον ΑΠΟΕΛ πολυτιμότερος ήταν ο σκό-
ρερ Ζεβλάκοφ, ενώ πολύ καλή παρουσία
είχαν οι Μπρούσερ, Μοράις και Μιροσά-
βλεβιτς. Από την Ένωση ήταν εξαιρετικός
ο Κάπιτς, όμως έχασε τη σημαντικότερη
μονομαχία από τον Ζεβλάκοφ στη φάση
του γκολ. Θετικοί ήταν επίσης οι Φαρίας,
Εντζιαφόρ και Μεσόνες αλλά έμεινε από
δυνάμεις. 

Καλώς τονε κι ας άργησε…

Ιβάν Γιοβάνοβιτς

«Χρυσό» γκολ,
σπουδαίο διπλό!

«Το γήπεδο ήταν τέτοιο που εκμηδένιζε τη δια-
φορά ποιότητας των δύο ομάδων. Ήταν δύσκο-
λο για μας διότι έπρεπε να παίξουμε ένα στυλ
παιχνιδιού που δεν παίξαμε ποτέ, να μεταφέ-
ρουμε δηλαδή γρήγο-
ρα την μπάλα μπροστά.
Ευτυχώς στο β’ ημίχρο-
νο ο αγωνιστικός χώρος
ήταν κάπως καλύτερος
και έτσι ασκήσαμε με-
γαλύτερη πίεση, χωρίς
ωστόσο να φτιάξουμε
πολλές φάσεις για γκολ.
Καταφέραμε μέσα από
τις λίγες ευκαιρίες που κάναμε, να πετύχουμε
ένα «χρυσό» γκολ. Πετύχαμε σπουδαίας σημα-
σίας διπλό απέναντι σε μια πολύ καλή ομάδα και
σε μια έδρα παραδοσιακά δύσκολη. Θέλω να ευ-
χαριστήσω τον κόσμο που κάτω από αντίξοες
καιρικές συνθήκες στήριξε την ομάδα». 

Αντώνης Κλέφτης

Μπορούσαμε
για βαθμό

«Συγχαρητήρια στους ποδοσφαιριστές μας
για την πολύ μεγάλη προσπάθεια που κατέ-
βαλαν. Δυστυχώς
μπορούσαμε για βαθ-
μούς ή βαθμό, αλλά
τελικά χάσαμε. Είχα-
με τεράστια ευκαιρία
για να προηγηθούμε,
όμως μετά δεχτήκαμε
το γκολ στο οποίο νο-
μίζω ότι προηγήθηκε
φάουλ. Τη φάση θα
ξεκαθαρίσει ο τηλεο-
πτικός φακός. Έγινε
περισσότερο δυνατό
παιχνίδι. Η προσπάθειά μας θα συνεχιστεί μέ-
χρι τέλους. Θα παλέψουμε για να μαζέψουμε
τους βαθμούς που πρέπει. Έχουμε καλούς
ποδοσφαιριστές που στη συνέχεια θα δείξουν
ακόμη καλύτερα την αξία τους».

Μιλοζέφσκι 01

Γούμενος 17

Σπύρου 33

Εντζιαφόρ 15 

Κάπιτς 05

Φαρίας 06

Μεσόνες 60

(67’) Αλάντρα 14

Μενγκίνι  08

(87’) Κολοκούδιας 19 

Μέρτακκας 30

(86’) Βοσκαρίδης 88

Εντμάρ 10

Καμάλ 99

22 Χιώτης

08 Σεγκιρί

33 Μιχαήλ (46’) 

14 Μπρούσερ

19 Ηλία 

16 Π. Κόστα (71’)

07 Πουρσαϊτίδης

26 Μοραΐς

11 Κοσόφκσι 

10Χαραλαμπίδης (78’)

23 Πίντο

29 Αλεξάνδρου

21 Ζεβλάκοφ

30 Μιροσάβλεβιτς

Γήπεδο: «Τάσος Μάρκου». Σκόρερ: 83’ Ζεβλάκοφ.
Διαιτητής: Μάριος Τσαγγάρης .Κίτρινες: Γούμενος,
Σπύρου, Μέρτακας, Αλάντρα, Καμάλ/Πουρσαϊτί-
δης, Πίντο. Θεατές: 1.800 εισιτήρια

ΕΝΠ ΑΠΟΕΛ1-2
( 0 - 1 )

Σ

Ηρθε ο Μπρέσκα
Ο Σλοβάκος διεθνής επιθετικός Μάριο Μπρέσκα
ήρθε χθες το απόγευμα στην Κύπρο, είχε επαφές
με την Ένωση και αργά ψες το βράδυ αναμένετο να
υπογράψει συμβόλαιο μέχρι το τέλος της σαιζόν.
Εάν όλα εξελιχθούν ομαλά σήμερα θα περάσει από
ιατρικές εξετάσεις και θα τεθεί στην διάθεση της
τεχνικής ηγεσίας. 

Μάρτσιν Ζεβλάκοφ
Πρόσωπο του αγώνα ήταν ο Ζεβλάκοφ. Αμφι-
σβητήθηκε έντονα ο Πολωνός, καθώς η παρου-
σία του μέχρι χθες ήταν μέτρια. Ο προπονητής
του, Ιβάν Γιοβάνοβιτς, τον εμπιστεύτηκε ξεκι-
νώντας τον στο αρχικό σχήμα, ενώ τον κράτησε
στο παιχνίδι καθώς ήθελε να «χτυπήσει» τον αντί-
παλο από αέρος. Έτσι και έγινε, ο Πολωνός στο
83’ με υποδειγματική κεφαλιά έδωσε στον ΑΠΟΕΛ
τους τρεις πολύτιμους βαθμούς μέσα σε μια εξαι-
ρετικά δύσκολη έδρα. Ο Ζεβλάκοφ έδωσε πολ-
λές μάχες στον βαρύ αγωνιστικό χώρο, «γέμισε»
την περιοχή της Ένωσης και στο τέλος δικαιώ-
θηκε με το γκολ που πέτυχε.  

ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

83’ Ο Χαραλαμπίδης τη σέντρα από δεξιά, ο Ζε-

βλάκοφ νικάει τον Κάπιτς στον αέρα και κά-

νει το 0-1. 

ΤΟ ΓΚΟΛ
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